KLUCZ ODPOWIEDZI – KLASA II
KARTA ODPOWIEDZI
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Uwaga! 
Zad. 14 a. W równaniu po lewej stronie było „_”, a powinien być „-„.
	Numer zadania
	Proponowane rozwiązanie
	Liczba punktów

	Zad. 16.

(3 p.)
	Sprowadzenie do wspólnego mianownika: 
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Zastosowanie własności proporcji: 
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Wyznaczenie zmiennej x: 
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	Zad. 17.

(3 p.)
	Poprawne wyłączenie czynnika przed nawias: 
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Zastosowanie działań na pierwiastkach: 
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Obliczenie wartości liczbowej: 14
	1 p.

1 p.

1 p.

	Zad. 18.
(4 p.)
	Wyznaczenie wymiarów rzeczywistych: 8 m, 12m, 10 m, 15 m.
Podział planu sali na dwie figury:

 prostokąt (8 m x 15 m) i trójkąt o przyprostokątnych 2 m, 3 m.

 Obliczenie pól wyznaczonych figur: 120 m2 + 3 m2 = 123 m2
Doliczenie 10% powierzchni i podanie odpowiedzi: 123 m2 + 12,3 m2 = 135,3 m2
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	Zad. 19.
(4 p.)
	Wyznaczenie zależności między zmiennymi x i y: 
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Obliczenie wartości wyrażenia: 
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	Zad. 20.
(6 p.)
	Obliczenie objętości małych sześcianów: 
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Obliczenie objętości dużego sześcianu: 
[image: image9.wmf].
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Obliczenie długości boku dużego sześcianu: a = 6 cm
Obliczenie pola powierzchni całkowitej dużego sześcianu: 
[image: image10.wmf].
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Uwaga!

Jeżeli uczeń rozwiąże zadanie poprawnie inną metodą niż proponowana przyznajemy maksymalną liczbę punktów.
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